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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL 
DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA 
VINTE E SETE DE AGOSTO DE DOIS MIL E 
DOZE, ÀS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, 
NA SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO 
EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE 
DA REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO 
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A 
PRESIDÊNCIA DA CONSELHEIRA DIOLINA 
MOURA SILVA E COM A PRESENÇA DOS 
SENHORES CONSELHEIROS: EUSTÁQUIO 
VINÍCIUS RIBEIRO CASTRO, FERNANDO JOSÉ 
ARRIGONI, MARIZA SILVA DE MORAES, 
CARLOS COUTINHO BATALHA E MARCOS 
ANTÔNIO BELMIRO. AUSENTES, COM 
JUSTIFICATIVA, OS SENHORES 
CONSELHEIROS SÔNIA MARIA DA COSTA 
BARRETO, MÁRIO CLÁUDIO SIMÕES E 
RAPHAEL PEREIRA CALMON. ESTIVERAM 
PRESENTES, AINDA, O SENHOR 
PROCURADOR FEDERAL APOLINÁRIO ATAYDE 
BLASCO PENA E O SERVIDOR TÉCNICO-
ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO FÁBIO 
SANTOS AZEVEDO. UMA DAS 
REPRESENTAÇÕES DO CONSELHO DE 
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO ENCONTRA-
SE EM VACÂNCIA. 

 
Havendo número legal, a Senhora Presidenta 

declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada e 
aprovada, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária deste Conselho 
ocorrida no dia 02 de julho de 2012. 02. COMUNICAÇÃO: A Senhora 
Presidenta, com a palavra, fez a leitura do Memorando nº. 044/2012-
DCF/HUCAM, in verbis: “Mem. N.º 044/2012 - DCF-HUCAM. Vitória-ES, 11 de 
julho de 2012. Ao: Presidente do Conselho de Curadores da UFES. Senhor 
Presidente: De ordem, estamos encaminhando Balancete Contábil e outros 
demonstrativos deste Hospital Universitário, correspondentes à execução 
orçamentária e financeira no mês de junho de 2012, para apreciação pelo 
Egrégio Conselho de Curadores da UFES. A diferença no valor do imobilizado 
entre o relatório do serviço de registro e controle patrimonial e as 
demonstrações do SIAFI são decorrentes de bens que foram baixados no 
patrimônio por doação, o setor responsável não comunicou a contabilidade, 
após várias cobranças a responsável pelo setor, que estava de licença médica, 
ficou de providenciar o processo com as informações necessárias para que 
sejam dadas as baixas nos valores, comunico que o setor tem somente uma 
servidora administrativa do quadro da UFES e por motivos de saúde se 



 

 
 
 
 
 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 
CONSELHO DE CURADORES 

 

.24. 

ausentou do serviço muitas vezes e isto ocasionou estas diferenças. Valcerli 
Jermano Gaick. Dir. Div. de Contabilidade e Finanças. DCF/HUCAM/UFES”. 
03. EXPEDIENTE: A Senhora Presidenta, com a palavra, em nome do 
Conselheiro Raphael Pereira Calmon, solicitou a inclusão em pauta do 
Processo nº. 7.467/2012-43 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – 
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de mês de abril de 2012. O Conselheiro Carlos Coutinho 
Batalha, com a palavra, tendo em vista que a direção do Hospital Universitário 
“Cassiano Antonio Moraes” (HUCAM) não havia acertado até então as 
impropriedades verificadas nos Balancetes do mencionado Hospital, solicitou 
exclusão dos pontos 04.04 a 04.08 da pauta enviada aos Senhores 
Conselheiros. Em votação, todos os pedidos de inclusão e exclusão foram 
aprovados por unanimidade. Não houve pedidos de inversão de pauta. 04. 
ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 8.851/2012-84 – RESTAURANTE 
CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA (RC/UFES) – Balancete 
Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária referentes ao 
mês de abril de 2012. O Conselheiro Marcos Antônio Belmiro, com a palavra, 
fez a leitura de seu parecer, favorável aos referidos balancete e quadros 
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO TREZE BARRA DOIS MIL E DOZE. 04.02. 
PROCESSO Nº 2.352/2012-62 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – 
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de fevereiro de 2012. A Conselheira Mariza Silva de Moraes, 
com a palavra, fez a leitura do parecer do Conselheiro Raphael Pereira 
Calmon, favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO QUATORZE BARRA DOIS MIL E DOZE. 04.03. PROCESSO Nº 
4.563/2012-30 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete 
Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária relativos ao 
mês de março de 2012. A Conselheira Mariza Silva de Moraes, com a palavra, 
fez a leitura do parecer do Conselheiro Raphael Pereira Calmon, favorável aos 
referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUINZE BARRA 
DOIS MIL E DOZE. 04.04. PROCESSO Nº 7.467/2012-43 – CENTRO DE 
CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete Financeiro e Quadros 
Demonstrativos da Execução Orçamentária relativos ao mês de abril de 2012. 
A Conselheira Mariza Silva de Moraes, com a palavra, fez a leitura do parecer 
do Conselheiro Raphael Pereira Calmon, favorável aos referidos balancete e 
quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZESSEIS BARRA DOIS MIL 
E DOZE. 04. PALAVRA LIVRE: A Senhora Presidenta, com a palavra, sugeriu 
aos Senhores Conselheiros que os trabalhos da Equipe Técnica fossem 
disponibilizados, por 02 (dois) dias, à Divisão de Contabilidade e Finanças do 
HUCAM a fim de sanar as pendências referentes aos números do referido 
hospital. Em votação, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, 
a Senhora Presidenta declarou encerrada a Sessão às onze horas e trinta 
minutos. Do que era para constar, eu, Rita de Cássia Rebello Loss, 
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secretariando os trabalhos, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, 
segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros 
presentes. 


